

## 郑州市人民代表大会常务委员会 关于郑州市第十三届人民代表大会 第五次会议召开时间的决定

(2012年12月26日市十三届人大常委会第32次会议通过)

郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第32次会议决定：郑州市第十三届人民代表大会第五次会议于2012年12月28日召开。

## 郑州市第十三届人民代表大会 常务委员会关于接受朱是西辞去 郑州市人民政府副市长职务的决定

(2012年12月26日市十三届人大常委会第32次会议通过)

因工作需要，朱是西提出辞去郑州市人民政府副市长职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条的规定，郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第32次会议决定：接受朱是西的辞职请求，并报郑州市第十三届人民代表大会第五次会议备案。

## 郑州市人大常委会任命名单

(第一号)

(2012年12月26日市十三届人大常委会第32次会议通过)

决定任命：  
吴忠华为郑州市人民政府副市长

## 郑州市人大常委会任命名单

(第二号)

(2012年12月26日市十三届人大常委会第32次会议通过)

决定任命：  
谢霜云为郑州市民政局局长；  
刘啸峰为郑州市粮食局局长。  
决定免去：  
李建民的郑州市民政局局长职务。

## 2013年元旦放假通知

各县(市、区)人民政府，市人民政府各部门，各有关单位：  
根据省政府办公厅通知精神，为便于各地、各单位及早合理安排工作及交通运输、生产经营等有关工作，现将2013年元旦放假调休日期安排通知如下：

1月1日至3日放假调休，共3天。1月5日(星期六)、1月6日(星期日)上班。  
节假日期间，各地、各有关部门要妥善安排值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件发生，要及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。  
郑州市人民政府办公厅  
2012年12月26日

## 杨雄任上海市代市长

新华社上海12月26日电 上海市第十三届人大常委会第三十八次会议12月26日决定，接受韩正辞去上海市市长职务的请求；任命杨雄为上海市代理市长。

## 我国居民健康水平 处发展中国家前列

据新华社北京12月26日电(记者 胡浩 孙铁翔)中华人民共和国国务院新闻办公室26日发表《中国的医疗卫生事业》白皮书，白皮书说，近年来，中国居民健康状况不断改善，从反映国民健康状况的重要指标看，中国居民的健康水平已处于发展中国家前列。  
白皮书指出，中国现有确诊慢性病患者2.6亿人，慢性病导致的死亡占中国总死亡人数的85%，导致的疾病负担占总疾病负担的70%。

## 公安部明确规定 刑事案“禁刑讯逼供”

新华社北京12月26日电 记者26日从公安部获悉，为保证正确贯彻执行修改后的刑事诉讼法，公安部近日发布修订后的《公安机关办理刑事案件程序规定》，对1998年发布的规定作出全面修订。“不得强迫任何人证实自己有罪”和“严禁刑讯逼供”被写入总则。

# 国务院确定降低流通费十措施

### 鲜活肉蛋产品有望免征流通环节增值税

#### 十项措施

(一)降低农产品生产流通用水用电价格。规模化生猪、蔬菜等生产的用水用电与农业同价。农产品批发市场、农贸市场的用电、用气、用热与工业同价，用水执行工商业用水价格的较低标准或非居民用水价格。农产品冷链物流的冷库用电与工业同价。尽快实现工商业电费同价。  
(二)政府投资建设或控股的市场按保本微利原则从低核定收费标准。全面实施收费公示制度。农产品批发市场、

农贸市场要开设专门区域，供郊区农户免费进场销售自产鲜活农产品。  
(三)清理整顿大型零售企业向供应商违规收费和恶意占压供应商货款。  
(四)深入推进收费公路专项清理，降低偏高的车辆通行费收费标准。抓紧修订《收费公路管理条例》。逐步取消西部地区政府还贷二级公路收费。  
(五)加强对公用事业延伸服务的收费监管，规范清理初装费、维修费、材料费、检验费、代理费等费用，

(六)加强价格监督检查和反垄断监管。  
(七)将免征蔬菜流通环节增值税政策扩大到部分鲜活肉蛋产品。2013年起三年内免征农产品批发市场、农贸市场城镇土地使用税和房产税。  
(八)优先保障农产品市场和便民生活服务网点用地。鼓励各地开辟免费使用的早市、晚市、周末市场。  
(九)规范交通运输领域执法行为。为物流配送车辆提供通行便利。  
(十)建立健全流通费用调查统计制度。



## 接过上任“烂摊子” 安倍二度当首相



安倍晋三现年58岁，是日本第二次世界大战结束以来第二名“梅开二度”的首相。首次任首相时，安倍刚满52岁，为二战后最年轻的日本首相。不到一年，因党内外压力和参院选举失利，他以“健康原因”为由突然辞职。  
求稳，是安倍此次组阁的最大特点。安倍精心组建了一个追求“安全运行”的内阁。安倍上一任首相任期内，有五名内阁大臣先后由于政治资金丑闻和发表不当言论等原因而辞职，结果导致内阁支持率一路下滑。  
总体看，安倍此次组建的是一个既讲究实战能力又保持平衡的政权。在安倍新政权中，既有前首相麻生太郎、前自民党总裁谷垣祯一这样的重量级人物，也有前自民党干事长石原伸晃、前自民党政务调查会长代理林芳正这两个自民党总裁选举时安倍的竞争对手。  
在具体人选上，安倍的盟友麻生太郎出任副首相兼财务大臣，金融担当大臣。出任内阁官房长官的菅义伟是安倍的谋士。有了麻生和菅义伟这两个左膀右臂，政权运行将更加平稳，安倍也可以有所作为。

## 中宣部令党报改文风 杜绝照抄照搬文件和领导讲话

新华社北京12月26日电 中宣部近日发出《关于贯彻党的十八大精神 切实改进文风的意见》，对宣传思想工作战线如何改进文风作出明确规定。要求党报党刊、通讯社、电台电视台要从新闻报道、评论言论的内容、语言、标题、篇幅到版面编排、栏目设计、节目制作等方面，进行全面改进。要根据工作需要、新闻价值、社会效果确定内容，说真话、写实情，杜绝脱离实际、内容空洞的文章和“应景”文章，不发一般化的工作报道。要善于运用鲜活的语言说明事物、表达观点，善于把文件语言和学术概念转换成易懂的群众语言，杜绝照抄照搬文件和领导讲话。要准确、做好、做活标题，善于抓住要点、提炼有效信息，准确鲜明表达核心观点，避免机械呆板、不知所云、大而无当的口号式标题。

## 湄公河惨案二审维持原判 主犯糯康被判死刑

据新华社昆明12月26日电(记者 王研)26日，云南省高级人民法院对湄公河中国船员遇害案进行二审宣判，即对糯康等6名上诉人(原审被告)故意杀人、运输毒品、绑架、劫持船只案的上诉作出裁定：驳回上诉，维持对糯康、桑康、乍萨、依莱、扎西卡的死刑判决，维持并核准对扎波波死刑、缓期二年执行的判决，维持对扎拖波有期徒刑八年的判决。对糯康、桑康、乍萨、依莱、扎西卡的死刑裁定，将依法报请中华人民共和国最高人民法院核准。

## 韩媒披露内幕 被豆腐渣工程激怒 金正日身心俱疲猝死

本报讯 据燕赵都市报报道，韩国《朝鲜日报》记者24日获悉，朝鲜前领导人金正日去年12月17日猝死之前因听到“熙川水电站施工不善导致漏水现象严重”的报告而勃然大怒。  
一位熟悉朝鲜内部情况的人士当天表示：“听到报告的金正日大声呵斥‘快点修理’后，在怒火尚未平息的情况下紧急前往慈江道当地视察，结果猝死。”朝鲜去年12月19日曾宣布，金正日在去现场指导的列车上，因身心过度疲劳而去世。  
熙川水电站是朝鲜的“强盛大国支柱项目”。这项工程2009年3月动工，朝鲜当时公开宣布熙川大坝和发电站建成后一举解决平壤市及其周边地区长期缺水问题。金正日在去年年底猝死之前的3年里，先后8次前往工地。由于金正日和金正恩父子经常鼓励有关部门缩短工期，原本需要10年的工程在短短3年多以后，即今年4月5日就宣布竣工。还因此而出现“熙川速度”这个新词。  
然而，盲目缩短工期造就了“豆腐渣工程”。大坝到处都是裂痕，漏水现象严重。据悉，金正日去年12月听到有关熙川水电站的报告之前，还获悉象征强盛大国的其他事业项目陆续出现问题，因此压力已经达到极点。在这种情况下又听到报告称原本相信的熙川水电站也出现质量问题，所以感到非常失望。



## 太原闹市 惊现大坑

12月26日在山西省太原市并州路与并州西街交叉路口拍摄的塌陷现场。  
当日，太原市并州路与并州西街交叉路口突然塌陷，路面出现深约5米、直径约15米的大坑。事发后，当地公安、消防等部门迅速进行抢险。目前，尚未有人员伤亡的报告。  
新华社发

# 郑州市工商局2012年下半年典型违法广告公告

近期，郑州市工商局在对本市主要媒体广告发布情况进行监测中发现，部分广告发布严重违法违规。现将典型违法广告公告如下：  
1.“乌仁吉丹神定喘”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
2.“天通宁舒筋活络丸”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
3.“特研脑塞通丸”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，宣传治愈率，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。

4.“复方首乌补液”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，夸大疗效，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
5.“枫零合剂”药品广告。该广告中使用绝对化语言，利用专家的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
6.“长春益寿膏”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
7.“十一味维命散”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
8.“同仁堂冠脉通”药品广告。该广告

使用绝对化语言、不科学的表示功效的断言或保证，违反了药品广告法律法规的规定。  
9.“金塘康”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，违反了药品广告法律法规的规定。  
10.“康宝降糖胶囊”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，违反了药品广告法律法规的规定。  
11.“药王巴马汤”药品广告。该广告使用不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
12.“美国鼻可乐”药品广告。该广告使用绝对化语言、不科学的表示功效的断言或保证，违反了药品广告法律法规的规定。  
13.“霍氏小药丸”药品广告。该广告使

用不科学的表示功效的断言或保证，利用专家、患者的名义或形象作证明，违反了药品广告法律法规的规定。  
14.“海狗鞭补胶囊”保健食品广告。该广告使用易与药品相混淆的用语，不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了保健食品广告法律法规的规定。  
15.“不老草茶”保健食品广告。该广告使用易与药品相混淆的用语、不科学的表示功效的断言或保证，利用患者的名义作证明，违反了保健食品广告法律法规的规定。  
16.“505神功药枕”保健食品广告。该广告宣传治疗作用，利用患者的名义作证明，违反了广告法律法规的相关规定。

17.“天余粮木鱼石小分子水处理器”广告。该广告宣传治疗作用，违反了广告法律法规的相关规定。  
上述广告严重违法违反了《广告法》及相关法律法规、法规的规定，涉嫌虚假夸大宣传，提醒广大消费者在使用和购买药品、保健品以及接受医疗服务时要辨明广告的真实性，理性消费，以免上当受骗。郑州市工商局将继续严厉打击利用消费者、患者和专家名义或形象作证明；宣传治疗作用或夸大功效的保健食品广告；宣传有效率，保证功效的药品广告；夸大诊疗效果，保证治愈的医疗服务广告等严重违法广告。  
郑州市工商行政管理局  
2012年12月25日